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2010D41474 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties1, 
belast met het voorbereidende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft 
de eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Beek 

De waarnemend griffier van de commissie,
Hendrickx 
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1 
Hoe wordt – formeel en qua timing – het regeerakkoord in onderhavige 
begroting verwerkt? Hoe wordt daarbij een zorgvuldige en integrale 
beoordeling van de begroting Binnenlandse Zaken 2011 door de Tweede 
Kamer gewaarborgd? 

2 
Welke evaluaties zijn beschikbaar voor de verleende subsidies van het 
ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties die genoemd 
worden in het Subsidieoverzicht Rijk 2010? Indien niet alle evaluaties 
voltooid zijn, wanneer kan de Kamer deze tegemoet zien? 

3 
Welke subsidies uit het Subsidieoverzicht Rijk 2010 van het ministerie van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en het ministerie van Justitie 
overlappen elkaar? 

4 
Kunt u voor alle door het ministerie van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties uitgevoerde subsidieregelingen een overzicht geven van de 
benodigde uitvoeringskosten, in de vorm van een overzicht, met per 
regeling het aantal benodigde FTE per € 100 000 uitgekeerde subsidie? 

5 
Hoe verhoudt zich de uitspraak van de Raad van State van 4 oktober 
(200902318/1/V2) tot het beleid ten aanzien van Iraanse bekeerlingen? In 
hoeverre laat het vereiste dat bekeerlingen zich terughoudend opstellen 
ten aanzien van bekeringsactiviteiten concreet ruimte open voor het uiten 
van persoonlijke geloof, niet zijnde bekeringsactiviteit? Hoe is dit te 
verenigen met artikel 10 lid 1b van de Definitierichtlijn, waarin naast het 
bezoeken van erediensten ook worden beschermd «andere religieuze 
activiteiten of uitingen, dan wel vormen van persoonlijk of gemeenschap-
pelijk gedrag die op een godsdienstige overtuiging zijn gebaseerd of 
daardoor worden bepaald»? 

6 
Maakt het ministerie van BZK lespakketten voor scholen? Zo ja, met welk 
doel? Over welk onderwerpen gaat dit lesmateriaal? Voor welk type 
onderwijs worden deze lespakketten gemaakt? Wat zijn hiervan de totale 
kosten? 

7 
Wordt er binnen de nieuwe verdeling van beleidsterreinen ook voor 
gekozen om het thema integratie (en bijvoorbeeld inburgeringscursussen) 
onder te brengen bij de minister van Asiel en Immigratie? Zo niet, 
waarom niet? 

8 
Hoe kan volgens de Trendnota het aantal werkzame personen bij het rijk 
gestegen zijn tussen 2006 en 2009 van 325 000 tot 327 000 terwijl er juist 
een vermindering van het aantal rijksambtenaren zou plaatsvinden in het 
kader van de Vernieuwing Rijksdienst? 

9 
Hoe kan de loonsom bij de rijksoverheid zijn gestegen van 6,01 mld in 
2006 tot 6,80 mld in 2009 (Trendnota 2010) terwijl er juist een bezuiniging 
op de personeelslasten zou plaatsvinden? Op basis waarvan verwacht het 
kabinet dat de loonsom bij het rijk in de jaren 2010 tot 2012 wel zal 
afnemen van 7,10 mld tot 6,73 mld? 
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10 
Hoe wordt de Kamer geïnformeerd bij het onderzoek naar een nieuw 
model voor het papieren stembiljet en de electronische hulpmiddelen bij 
het tellen? 

11 
Wanneer komt het advies van de Senaatscommissie Grondwet? 

12 
Hoe vaak is agressie en geweld tegen werknemers met een publieke taak 
voorgekomen? Hoe vaak heeft dit geleid tot een rechtzaak? Hoe vaak is 
men tot een uitspraak gekomen? Hoe vaak heeft de werkgever de aangifte 
en verdere rechtsgang overgenomen? 

13 
Komt er nog een onderzoek naar de identificatieplicht op stembureaus en 
de gevolgen voor de opkomst? Zo nee, waarom niet? 

14 
Welke effecten van de taakstelling Vernieuwing Rijksdienst zijn op dit 
moment zichtbaar in de samenstelling van het Rijkspersoneel? 

15 
Op welke wijze wordt het programma Vernieuwing Rijksdienst gedragen 
door de verschillende ministeries? Welke onderdelen van dit programma 
zijn op vrijwillige basis? Kunt u een overzicht geven van welke ministeries 
bij welke projecten zijn betrokken? 

16 
Op welke terreinen en waarom is het ministerie van Defensie uitge-
zonderd van projecten die behoren bij het traject Vernieuwing Rijksdienst? 
Welke onderdelen die nu nog niet in het traject zijn opgenomen zouden 
wel binnen het traject opgenomen kunnen worden? Wat is het gevolg 
hiervan voor het realiseren van het traject Vernieuwing Rijksdienst? 

17 
Wat zijn de mogelijkheden voor de verschillende ministeries om in het 
project Vernieuwing Rijksdienst de uitvoeringsorganisaties onder te 
brengen in één holding, zoals nu al bij Economische Zaken gebeurt? 

18 
Kan de minister aangeven hoe de drie subsidieregelingen VPT (Subsidie-
overzicht Rijk 2010, nrs. 615,1095,1098) ieder voor zich en in verhouding 
tot elkaar bijdragen aan een goed functionerend openbaar bestuur? 

19 
Kan de minister een overzicht geven van de inspecties en toezichthouders 
van het Rijk? Ziet de minister in het kader van de Vernieuwing Rijksdienst 
mogelijkheden om inspecties en toezichthouders samen te voegen? 

20 
Waarom nemen de bestuurskosten in 2011 met ruim 10 miljoen euro toe 
en waarom blijven de bestuurskosten ook in de jaren daarna op dit hogere 
niveau? 

21 
Kan worden aangegeven wat de extra middelen, die vrijgemaakt zijn en 
worden, voor de operatie Rijksdienst in 2010 en 2011 extra opleveren? 

3



22 
Zal het in de ontwerpbegroting voorgestelde «financieringsarrangement» 
voor de programma’s modernisering GBA en Online Registratie naar 
verwachting wel voor 2011 blijven gelden? 

23 
Kunt u nader verklaren waarom er pas vanaf 2012 een doelmatigheidsver-
betering van structureel EUR 10 mln. is ingeboekt, en niet vanaf 2011? 

24 
Welke maatregelen worden specifiek bij BZK getroffen om de doelmatig-
heidsverbetering van 10 mln euro in 2012 te realiseren? 

25 
Hoe wordt de doelmatigheidsverbetering van structureel € 10 mln. vanaf 
2012 vormgegeven? 

26 
Waaruit bestaan de ontvangsten van de AIVD en waarom dalen deze zo 
sterk? 

27 
Een speerpunt in de verdere organisatieontwikkeling is het versterken van 
de resultaat-gerichtheid en effectiviteit van de dienst. Een tweede 
speerpunt is de versterking van de flexibiliteit van de dienst. Kunt u 
aangeven wat de ontwikkelingen tot nu toe zijn gemaakt ten aanzien van 
de speerpunten? Zo nee, waarom niet? 

28 
Kunt u aangeven hoe de bereidheid van andere landen zijn ten aanzien 
van informatie uit te wisselen en samen te werken met de AIVD en of de 
samenwerking wel naar de wensen van de AIVD verloopt? Zo nee, 
waarom niet? 

29 
Op basis waarvan wordt besloten tot stabilisatie en zo mogelijk vermin-
dering van de huidige vraag naar veiligheidsonderzoeken? In hoeverre 
bepaalt de AIVD dat zelf? In hoeverre wordt het ministerie van BZK dan 
wel het kabinet daarbij betrokken? 

30 
Hoe krijgt de transparantie met betrekking tot de aanwijzing van vertrou-
wensfuncties en de uitvoering van veiligheidsonderzoeken gestalte? 

31 
Welke veiligheidsonderzoeken wil de AIVD niet meer gaan doen om de 
«huidige vraag naar veiligheidsonderzoeken te stabiliseren en zo mogelijk 
te verminderen»? Welke andere partij gaat deze veiligheidsonderzoeken 
dan uitvoeren en hoe wordt hierbij de consistentie en de kwaliteit van de 
veiligheidsonderzoeken gewaarborgd? 

32 
Kan de minister een overzicht verschaffen van de overheidsfuncties (incl. 
Kroonbenoem-ingen) waarvoor voorafgaand aan benoeming een 
veiligheidsonderzoek plaatsvindt? 

33 
Kunt u nader uiteenzetten de beheersmatige en inhoudelijke verantwoor-
delijkheid voor de AIVD is geregeld in het nieuwe kabinet? 
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34 
Op welke wijze gaat de regering de provincies zich doen beperken tot hun 
kerntaken? 

35 
op basis van welke overweging beoogt de regering afschaffing van de 
deelraden? Met welke wetszijziging denkt de regering dit te kunnen 
afdwingen? 

36 
Hoe wordt de tweede doelstelling (voldoende draagvlak voor democra-
tisch genomen overheidsbesluiten) gemeten? 

37 
Hoe gaat het verder met de bestuursakkoorden? Zal er in 2011 worden 
gewerkt aan nieuwe bestuursakkoorden met provincies en gemeenten? 

38 
Hoe ziet het beoordelingskader voor «interbestuurlijke informatiearrange-
menten» eruit? 

39 
Is er, en zo ja, in welke mate, vertraging opgetreden in de planning van de 
vereenvoudiging van het interbestuurlijk toezicht door de vroegtijdige val 
van het kabinet-Balkenende IV? 

40 
Is er, en zo ja, in welke mate, vertraging opgetreden in de planning van de 
vereenvoudiging van het interbestuurlijk toezicht door de vroegtijdige val 
van het kabinet-Balkenende IV? 

41 
In hoeverre heeft het regeerakkoord gevolgen voor de uitvoering van de 
lopende Bestuursakkoorden met gemeenten en provincies tot en met 
2011? 

42 
Wanneer is het beoordelingskader voor interbestuurlijke informatiearran-
gementen gereed? Zal dit beoordelingskader leiden tot een vermindering 
van informatieverplichtingen zoals monitors, statistieken, evaluaties en 
kwaliteitsmetingen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, waar is deze vermin-
dering terug te vinden in de verschillende hoofdstukken van de 
Rijksbegroting? 

43 
Hoe wordt bij het kleiner maken van gemeenteraden, provincies en 
Kamers rekening gehouden met de vereiste representativiteit? Worden 
hiervoor nog nadere maatregelen genomen? 

44 
Is de streefwaarde in 2011 van 45 specifieke uitkeringen realistisch 
gegeven de vroegtijdige val van het kabinet-Balkenende IV? 

45 
Kan worden aangegeven, gelet op de situatie op de woning- en 
bouwmarkt en de bezuinigingen op het Gemeentefonds, met welk aantal 
gemeenten «onder preventief toezicht» in 2011, 2012, 2013 en 2014 
rekening wordt gehouden? Zo neen, bent u bereid hier pro-actief 
onderzoek naar te doen? 
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46 
Wanneer kan de Tweede Kamer de evaluatie van de Tweede Kamerverkie-
zingen tegemoet zien? 

47 
Wanneer wordt het wetsvoorstel inzake de herinrichting van het verkie-
zingsproces bij de Tweede Kamer ingediend? 

48 
Worden bij het in te dienen wetsvoorstel inzake de herinrichting van het 
verkiezingsproces ook voorstellen gedaan voor verbetering en vereenvou-
diging van «het stemmen in het buitenland»? Zo neen, waarom niet? 

49 
Wanneer verwacht de regering een wetsvoorstel voor de financiering van 
politieke partijen in te dienen? 
50 
Wanneer wordt de nieuwe wet op de financiering van politieke partijen 
ingediend? 

51 
Betreffen de leerervaringen van de voorhoedegemeenten over omgaan 
met burgerinitia-tieven ook burgerinitiatieven die gericht zijn op het 
terugdringen van overheidsinterventie? 

52 
Wat is uw reactie op de uitspraak van het Gerechtshof in Den Bosch d.d. 
7 oktober 2010 dat gemeenten de identiteitskaart gratis moeten 
verstrekken? 

53 
Worden in het percentage gemeenten en departementen dat beschikt over 
methodische aanpak van burgerinitiatieven gemeenten en departementen 
bij elkaar opgeteld? Zo ja, kan voor gemeenten resp. departementen een 
afzonderlijk percentage worden gegeven? Waarom ontbreekt de waarde 
2009? 

54 
Over een aanbesteding voor de ontwikkeling van de beoogde «centrale 
online raadpleeg-bare residocumentenadministratie» zijn door het vorige 
kabinet geen besluiten genomen, maar kunt u concreet aangeven hoever 
de voorbereidingen voor de aanbesteding en vorming van de geplande 
«centrale online raadpleegbare reisdocumentenadministratie» überhaupt 
zijn, inclusief een inschatting van de kosten? Gelet op de ontwikkeling in 
andere EU-lidstaten, de maatschappelijke zorgen die steeds luider worden 
geuit,evenals de scherpe kritiek van binnen- en buitenlandse experts, kunt 
u tevens – en in het licht van de vele opsporingsinstrumenten die reeds 
beschikbaar zijn – concreet ingaan op de noodzaak van zo’n «centrale 
online raadpleegbare reisdocumentenadministratie» en zoals beoogd de 
daaraan gekoppelde opsporingsfunctie? 

55 
Wanneer wordt de wetgeving in het kader van de modernisering GBA 
ingediend (toegezegd rond zomer 2010)? Heeft de vertraging van het 
indienen van deze wetgeving gevolgen voor het programma moderni-
sering GBA? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 
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56 
Hoe wordt het vertrouwen van de burger in de democratische rechtsstaat 
gemeten? Waarop is het streven naar «het vergroten van het vertrouwen» 
gebaseerd? 

57 
Wat is de laatste stand van zaken m.b.t. het aantal gemeenten dat nog 
aangesloten moet worden op de GBA-V? Hoeveel gemeenten maken 
inmiddels gebruik van de terugmeldvoorziening? En hoeveel andere 
bestuursorganen? 

58 
Welke rol ziet de regering voor een meldpunt klokkenluiders bij het 
waarborgen van de grondrechten 

59 
Hoeveel meldingen zijn er geweest in het kader van de vernieuwde 
klokkenluidersregeling rijk en politie in 2020? Wat is het beslag op het 
gereserveerde bedrag voor vergoeding van proceskosten? 

60 
Kan de minister aangeven in welke fase de ontwikkeling van het antidiscri-
minatiebeleid zich bevindt? Kan de minister aangeven welke prioriteiten 
er voor 2011 worden gesteld? Kan de minister aangeven op welke wijze 
het antidiscriminatiebeleid zal worden verantwoord naar de Kamer nu hij 
aangeeft dat borging en functioneren niet in meetbare gegevens is uit te 
drukken? 

61 
Hoe wordt de Kamer betrokken bij de opdrachtformulering voor het 
onderzoek naar het stimuleren van politieke participatie, dat in 2011 
gedaan wordt? 

62 
De onafhankelijkheid van de Kiesraad maakt het niet zinvol om de werking 
en doelstelling van (het secretariaat van) de Kiesraad in meetbare 
gegevens uit te drukken. Kunt u aangeven hoe de Tweede Kamer der 
Staten-Generaal de Kiesraad kan controleren of de werking en de 
doelstelling wel haalt? 

63 
Welke plannen c.q. voornemens zijn er ter vermindering van de regeldruk 
voor burgers, professionals en medeoverheden voor de periode na 
31-12-2010? Hoe denkt u de noodzakelijke verlaging van de regeldruk van 
met name professionals en tussen overheden te realiseren nu de 
betreffende programma’s aflopen? 

64 
Hoe verhoudt tabel 33.1 zich tot tabel 31.1? 

65 
Wat wordt verstaan onder «het grotendeels afgerond zijn van de opbouw 
basisregistraties en voorzieningen met betrekking tot gegevensuitwis-
seling in 2011»? Wat ontbreekt er dan nog? Wanneer verwacht u het 
wetsvoorstel basisregistratie personen (die de Wet GBA zal gaan 
vervangen) in te dienen? En welke extra maatregelen bent u voornemens 
te nemen om er voor te zorgen dat gegevens niet aan commerciële 
bedrijven en/of instellingen zonder publiek of bijzonder maatschappelijk 
belang worden verstrekt? 
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66 
Loopt de uitvoering van het Nationaal Uitvoeringsprogramma dienstver-
lening en e-overheid (NUP) vertraging op, bijvoorbeeld als gevolg van 
(gemeentelijke) bezuinigingen? Worden de beoogde resultaten van het 
NUP in 2011 daadwerkelijk gerealiseerd? Zo nee, welke niet en om welke 
reden? 

67 
Om welke aantallen gaat het bij «de laatste overheidsorganisaties die nog 
niet op deze voorziening zijn aangesloten»? Welke problemen doen zich 
voor bij de betreffende overheidsorganisaties? Welke acties worden 
ondernomen? 

68 
Hoeveel gemeentelijke websites voldoen op dit moment aan de 
webrichtlijnen? 

69 
Hoever staat het nu daadwerkelijk met het voldoen aan de webrichtlijnen 
van de overheids-websites in 2010? Hoe kan de doelstelling dan in 2011 
zijn gerealiseerd? 

70 
Hoeveel meldingen heeft het meldpunt ID-fraude en Burger Service 
Nummer (BSN) inmiddels ontvangen? Hoeveel hiervan zijn opgelost? 

71 
Is er sprake van een coördinerend minister van dienstverlening en ICT? Zo 
ja, hoe zijn zijn bevoegdheden vormgegeven? Zo niet, op welke wijze 
wordt voldaan aan de bewaking van de kwaliteit en de doelmatigheid van 
grote ICT-projecten bij de overheid? 

72 
Waarom heet Overheidstransactiepoort/OTP nu Digipoort, OSB nu 
Digikoppeling en TMF nu Digimelding? Mag ook een nieuwe naam 
verwacht worden voor de Gemeenschappelijke Ontsluiting van Basisregis-
traties (GOB) en de Stelselcatalogus? 

73 
Hoe komt het, dat de klanttevredenheid over GOVCERT.NL in 2009 sterk is 
gedaald? 

74 
Kunt u een reactie geven op het rapport «De grote uittocht» en de vier 
toekomstbeelden van de arbeidsmarkt van onderwijs- en overheidssec-
toren die daar worden geschetst? Welk beeld acht u, gegeven de 
ontwikkelingen op de arbeidsmarkt en de al genomen en de te nemen 
kabinetsmaatregelen, het meest realistisch? 

75 
In hoeverre leidt het huidige belonings- en waarderingssysteem van het 
overheidspersoneelsbeleid tot het creëren van extra managementlagen 
met als gevolg een toenemende bureaucratie? Is dit onderwerp reeds in 
het CAO-overleg met de bonden besproken, zoals toegezegd door 
minister Ter Horst tijdens het wetgevingsoverleg in de Tweede Kamer op 
10 november 2008? Zo ja, wat was de uitkomst daarvan? Zo neen, 
waarom niet? Bent u, als dit nog niet is besproken, bereid om dit alsnog in 
het overleg met de bonden aan de orde te stellen en de Tweede Kamer 
over de uitkomst te informeren? 
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76 
Wanneer komt er een kabinetsreactie op het rapport «De Grote Uittocht» 
(toekomstver-kenning van de arbeidsmarkt van de overheid)? 

77 
Op welke wijze gaat de regering gecoördineerd de huidige en toekomstige 
personeels-tekorten bij de overheid zoals die in de Trendnota Arbeids-
zaken zijn geconstateerd, te lijf? 

78 
Hoe verhoudt de waarneming in de Trendnota dat de Nederlandse 
overheid in internatio-naal perspectief relatief klein is zich tot de voorge-
nomen afslanking van de overheid? 

79 
Wat zijn de effecten van de aangekondigde nominale nullijn voor de 
collectieve sector (behalve zorg) voor de personeelsvoorziening in de 
collectieve sector? In hoeverre zijn op deze nullijn uitzonderingen mogelijk 
voor (deel-)sectoren waarin de personeelsvoorziening problematisch blijkt 
te worden? 

80 
Waarom worden personeelsbestand en bestand van politieke ambts-
dragers in één algemene doelstelling ondergebracht? 

81 
Zijn de doelstellingen met betrekking tot het bevorderen van de diversiteit 
naar sexe en etnische achtergrond van overheidsorganisaties (artikel 35, 
en artikel 37, doelstelling 1) voor 2011 in het licht van het regeerakkoord 
nog van toepassing? Zo niet, hoeveel wordt hiermee bespaard op de 
begroting van BZK en op andere begrotingen? 

82 
Wanneer kan de Kamer het advies van de SER over arbeidsmobiliteit 
tussen bedrijfsleven, publieke sector en zorg ontvangen? 

83 
Streeft het kabinet opnieuw naar een bestuursakkoord met de 
Zelfstandige Publieke Werkgevers? Zo ja, wat is hierbij de inzet? Zo nee, 
waarom niet? 

84 
Op welke wijze wordt de herkenbaarheid en betrouwbaarheid van 
politieke ambtsdragers bevorderd? 

85 
Betekent het «beëindigen van het diversiteits/voorkeursbeleid op basis 
van geslacht en etnische herkomst» door het kabinet dat het vergroten 
van de diversiteit in het personeelsbestand van de overheid niet meer tot 
de doelstellingen behoort en dat paragraaf 5.2. en alle daarin opgenomen 
doelstellingen en maatregelen van de Trendnota Arbeidszaken 2011 wordt 
ingetrokken? 

86 
In het kader van het hebben van voldoende gekwalificeerd personeel: Is 
het waar dat trainee’s bij het rijk na afloop van het traineeschap geen vast 
arbeidscontract krijgen aangeboden? Om hoeveel trainee’s gaat het? Wat 
is daar de reden van? 
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87 
Kunt u aangeven waarom de BZK het aanjagen van diversiteit binnen de 
overheidssectoren wil bevorderen? 

88 
Wat wordt er specifiek gedaan om vervroegd uittreden te voorkomen? 

89 
Wat wordt er specifiek gedaan in het kader van leeftijdsbewust 
personeelsbeleid met het oog op het terugdringen van arbeidsonge-
schiktheid? 

90 
1Waarom wordt in de Trendnota Arbeidszaken Overheid helemaal niets 
gezegd over de opgave om meer arbeidsgehandicapten in dienst te 
houden en te nemen? Voert het kabinet nog een voorkeursbeleid voor 
arbeidsgehandicapten (WSW en WAJONG) zoals bij motie nog recent 
unaniem door de Kamer is gevraagd? 

91 
Op welke wijze dragen de subsidieregeling CAOP (Subsidieoverzicht Rijk 
2010, nr. 610) en de subsidieregeling Stichting CAOP (Subsidieoverzicht 
Rijk 2010, nr. 360) ieder voor zich en in verhouding tot elkaar bij aan de 
doelstelling om de arbeidsproductiviteit te verhogen? 

92 
Wat wordt er verstaan onder de «Vertrouwenslijn voor politieke 
ambtsdragers»? 

93 
Hoe wordt de diversiteitsdoelstelling gerealiseerd waarmee een bijdrage 
aan de herkenbaar-heid, legitimiteit en het goed functioneren van de 
overheid wordt voorgestaan? Welke maatregelen worden genomen om 
het percentage van 30% en 50% nieuwe instroom van vrouwen bij resp. 
de topfuncties binnen de overheid en de overheid als zodanig te 
realiseren? 

94 
Waar hangt het van af of er voor politieke ambtsdragers een pensioen-
fonds wordt ingericht en/of aansluiting bij het ABP wordt gezocht? 

95 
Waar wordt aan gedacht bij het moderniseren en harmoniseren van de 
rechtspositionele regelingen voor de verschillende groepen ambtsdragers 
in het verlengde van de Dijkstal-adviezen? 

96 
Is het diversiteitsbeleid ook gericht op vertrouwenscommissies van 
gemeenteraden en Provinciale Staten en zo ja, op welke wijze? 

97 
Hoe ziet het oriëntatieprogramma voor potentiële burgemeesters eruit? 
Hoe vindt de selectie van kandidaten voor het oriëntatieprogramma 
plaats? Welke effecten voorziet de minister van dit programma uitgedrukt 
in het aantal nagestreefde vrouwelijke en allochtone kandidaten? 
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98 
Hoe wordt de Kamer geïnformeerd over de uitwerking van de onder-
steuning bij reintegratie van politieke ambtsdragers? 

99 
Verstrekt het rijk nog wel hyptheekgaranties voor het niet-burgerlijk 
rijkspersoneel? Waar wordt deze garantie verantwoord? Om hoeveel 
hyptheken gaat het en welk bedrag is hiermee gemoeid? Hoeveel 
garanties voor hoeveel geld staan nog uit voor burgerlijk rijkspersoneel 
van vóór 1990? 

100 
Wat zijn de kwantitatieve resultaten van het programma Verzilvering? 

101 
Is er al een besluit genomen over de oprichting van een Academie voor 
Hoger Publiek Management? Welk bedrag is inmiddels geïnvesteerd? 

102 
Welke objectieve diversiteitsbevorderende indicatoren zullen worden 
toegepast voor de in het regeerakkoord beoogde werving en selectie op 
grond van kwaliteit? 

103 
Kan de minister inzicht verschaffen in de mate van instroom en 
doorstroom bij de ABD? Hoe vaak is er afgelopen jaar gerouleerd? Hoe 
verhoudt zich dat tot voorgaande jaren? In welke mate wordt roulatie voor 
2011 voorzien? 

104 
Wanneer moet het programma «Naar één functiegebouw Rijk» zijn 
afgerond? Is het juist dat dit programma vertraagd is? Hoe staat het met 
het terugbrengen van 30 000 functiebeschrijvingen naar ongeveer 60 
resultaat- en ontwikkelgerichte profielen? Wat zijn de gevolgen daarvan 
voor de medewerkers van de departementen? 

105 
Wat zijn de gevolgen van de «pilot van verambtelijking externe inhuur op 
het gebied van ICT en interim management» voor het aantal ambtenaren 
bij de departementen? Zal dat toenemen door dit pilot? 

106 
Hoe kan het grote verschil worden verklaard tussen het percentage 
medewerkers dat tevre-den is met hun baan en het percentage 
medewerkers dat tevreden is met hun werkgever? 

107 
Op welke wijze wordt bij de inrichting van Categoriemanagment geborgd 
dat bij de verwerving van diensten en goederen voldaan wordt aan de 5% 
norm voor het inschakelen van mensen met een afstand tot de arbeids-
markt, in het bijzonder arbeidsgehandicapten? 

108 
Hoe wordt de duurzaamheidsinkoop van 51% naar 100% gerealiseerd? In 
hoeverre ziet het er naar uit dat deze doelstelling in 2010 gerealiseerd gaat 
worden? Welke contracten zijn voor het behalen van deze doelstelling 
afgesloten? 
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109 
Wat is de verklaring voor de stijging van de post 39.6 (Internationaal) van 
2 360 000 in 2010 naar 4 474 000 in 2011? 

110 
Wat zijn de financiële gevolgen van het verlengen van de geldigheidsduur 
van paspoorten tot 10 jaar conform het regeerakkoord voor de baten- en 
lastendienst BPR? 

111 
Wat is het financiële risico van de uitspraak van het Hof in Den Bosch over 
de kosten van de identiteitskaarten voor de BPR? 

112 
Wat zijn de gevolgen voor de begroting van een recente uitspraak van de 
rechter waarin gesteld wordt dat de identiteitskaart voortaan gratis aan de 
burger verstrekt dient te worden? 

113 
Wat zal het verschil zijn tussen de Centrale Archief Selectiedienst (CAS) en 
de nieuw te vormen baten-lastendienst Doc-Direkt? (blz. 86) Is het de 
bedoeling dat Logius een «permanente» baten-lastendienst wordt in 
plaats van een «tijdelijke»? 

114 
Heeft het afzien van externe inhuur door de CAS in 2011 gevolgen voor 
het inzetten van arbeidsgehandicapten uit de WSW? 

115 
Kunt u de toename van personele kosten verklaren van 362 229 naar 
372 075 als we ervan uitgaan dat er een loonstop is voor politiemensen? 
Graag een gedetailleerd overzicht. 

116 
In hoeverre wordt de ontwikkeling van de afschrijvingskosten en de 
rentekosten door ingebruikname van de nieuwe luchtvloot? Graag 
specificeren en dat ook graag voor de vervanging van interceptieappa-
ratuur? Gaarne ook voor de daling van aantal vaartuigen. 

117 
Waarom moet het aantal leden van de e-mail alerts beperkt blijven? 

118 
In hoeveel gevallen is er schadevergoeding betaald omdat P-Direkt de 
afgesproken levels niet haalde? Welk bedrag was daarmee gemoeid? 

119 
Wat is het verschil tussen de Werkmaatschappij en de tijdelijke baten-
lastendienst 4FM als het gaat om hun taken? Is er sprake van een overlap 
in taken? Zo ja, om welke taken gaat het? 

120 
Waarom wordt de tijdelijke baten-lastendienst 4FM vermeld in de 
begroting BZK, terwijl de werkzaamheden van deze dienst betrekking 
hebben op de ministeries BZ, SZW, V en W en VROM? 

121 
Is uitbreiding van de tijdelijke baten-lastendienst 4 FM naar andere 
departementen voorzien? Zo ja, naar welke departementen en op welk 
moment? 

12



122 
Kan de minister een overzicht verschaffen van de diensten die op dit 
moment door de Ministeries worden uitbesteed? In hoeverre vinden deze 
uitbestedingen Rijksbreed plaats? 

123 
Welke mogelijkheden zijn er om de beveiliging van burgemeesters in 
geval van bedreigingen, op te nemen in het Rijksdomein? 

124 
Heeft de regering ook de indruk dat er de laatste jaren meer namen van 
burgemeesterskandidaten gelekt worden, zoals bijvoorbeeld onlangs nog 
gebeurde in de procedure voor een nieuwe burgemeester van Maatricht? 
Wat wordt er concreet gedaan om het lekken van informatie bij vertrouwe-
lijke procedures voor de benoeming van burgemeesters tegen te gaan? 

125 
Is het binnen het wettelijk kader mogelijk voor een gemeente die niet 
langer meer rechtstreeks betrokken is bij een Arhi-procedure, om eruit te 
stappen? 

126 
Wat zijn de voornemens van het kabinet ten aanzien van het proces van 
de lopende herindelingsprocedures? 

127 
Wat gaat het kabinet ondernemen tegen de toenemende druk van 
provincies op gemeenten om tot herindeling over te gaan, terwijl daar 
geen problemen zijn? 

128 
Betekent de zin over gemeentelijke herindeling in het regeerakkoord dat 
het huidige beleidskader onverkort van kracht blijft of stelt de regering wel 
wijzigingen voor? zo ja, welke? 

129 
Bedoelt de regering met taakdifferentiatie (regeerakkoord) selectieve 
toekenning in taken en middelen aan bijvoorbeeld centrumgemeenten en 
grote steden? Zo ja, aan welke taken denkt de regering? beoogt de 
regering hiermee meer keuze van gemeenten voor zelfstandigheid en 
herindeling? Op welke wijze gaat de regering dit vormgeven? 

130 
Wat gaat u doen aan korpsen die bonnenquota hanteren? 

131 
Wordt er nog subsidie verstrekt voor (de uitrol van) het Keurmerk Veilig 
Ondernemen voor Bedrijventerreinen? Zo ja, hoeveel en op welke 
begrotingspost staat die subsidie? Zo nee, waarom niet? 

132 
Is het mogelijk voortaan de Vakvereniging Brandweer Vrijwilligers (VBV) 
te betrekken bij beleidsontwikkeling aangaande de brandweer? Zo nee, 
wat zijn de redenen en/of overwe-gingen om dit niet te doen? 

133 
Is bij het vertrek van de directeur van de VtsPN een vertrekregeling van 
toepassing geweest? Heeft hij hierbij een vertrekpremie, gouden 
handdruk of anderszins een financiële beloning gekregen? Zo ja, hoe hoog 
was deze? 
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134 
Waarom worden er 500 agenten specifiek aangesteld als animal cops? 
Betekent dit geen overlap met inspecties? Ligt het niet meer voor de hand 
om deze agenten in de eerste plaats voor de opsporing van andere 
misdrijven aan te stellen? 

135 
Op welke manier wordt voorkomen dat bij de invoering van de nationale 
politie de lokale zeggenschap van burgemeesters en gemeenteraden 
kracht verliest? 

136 
Is het waar dat het grondvlak niet betrokken is bij de aanschaf van nieuwe 
portofoons voor de brandweer? Waarom is dat niet gebeurd? 

137 
Kunt u aangeven welke 9 veiligheidsregio’s momenteel aan de basisver-
eisten voldoen en welke 16 niet? En in welke 3 (van de 16) regio’s zullen 
wellicht maatwerkmaatregelen? Kunt u nader ingaan op deze 
maatwerkmaatregelen? 

138 
Wat zijn in en na 2011 de concrete doelstellingen uitgedrukt in een 
percentage en een streefjaar als het gaat om de reductie van criminaliteit 
dan wel verbetering van de veiligheid? 

139 
Wat houden de maatwerkmaatregelen in die bij drie veiligheidsregio’s 
zonodig getroffen zullen worden? Waarom is hier maatwerk nodig? 

140 
In hoeverre betreft de invoering van 50 extra forensisch assistenten en 
500 extra wijkagenten een papieren werkelijkheid? Waaruit blijkt dat deze 
mensen ook extra gekomen zijn, bovenop de bestaande formatie? 

141 
Wat is het gevolg van het voornemen om tot een nationale politie te 
komen voor de vorming van een Politiedienstencentrum? 

142 
Hoe kan het dat de asielgerelateerde kosten opgehoogd zijn? Is er een 
toenemende instroom van asielzoekers te verwachten (of al ontstaan)? Is 
dit in overeenstemming met het regeringsbeleid, nu wordt gemeld dat «{ 
de raming van de asielgerelateerde kosten van de politie is opgehoogd op 
basis van de recente inzichten over de instroom van asielzoekers.»? 

143 
Kunt u concreet aangeven of inderdaad kan worden aangenomen dat de 
benodigde instroom van minimaal 1 600 aspiranten voor het jaar 2011(en 
de jaren daarop) zal worden gehaald? 

144 
Voor handhaven van de capaciteit bij de politie (vergrijzing) wordt de 
meerjarenraming met € 14 mln. structureel verhoogd. Bent u er zeker van 
dat dit genoeg is, ook ten aanzien van de 500 extra wijkagenten? 

145 
Kunt u het terrein (van Innovatie Veiligheid) «opereren in netwerken» 
nader toelichten? 
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146 
Kunt u meer in detail aangeven waar de € 12 mln die structureel is 
ingeboekt voor veilig-heid en bestuur als gevolg van de transitie van de 
BES-eilanden aan zal worden besteed? 

147 
Welke spelers zijn betrokken bij het Nationale Crisis- en Veiligheidsbeleid? 
Kunt u aangeven op welke wijze een adequate communicatie en samen-
werking wordt gerealiseerd tussen de diverse spelers die betrokken zijn bij 
het Nationale Crisis- en Veiligheidsbeleid? 

148 
Hoeveel wordt uitgetrokken voor de «Denk Vooruit» campagne voor 2011 
en verdere jaren? 

149 
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de financiering van de Amber 
Alert? Wordt hieraan nog steeds een rijksbijdrage gegeven? 

150 
Hoeveel departementen zijn inmiddels aangehaakt bij de NCC-academie? 

151 
Kunt u nader uiteenzetten hoe de verantwoordelijkheid om veiligheid te 
(helpen) bieden door het nieuwe kabinet wordt ingevuld (kaders en 
normen, ondersteuning etc)? 

152 
Wat is de reden dat er met een aantal veiligheidsregio’s geen conve-
nanten zijn gesloten met aanvullende afspraken? 

153 
Wat betekent het terugdringen van het aantal politieregio’s voor de 
veiligheidsregio’s zoals we recent hebben ingevoerd en die op dezelfde 
schaal zijn georganiseerd? 

154 
Op welke wijze beoogt de minister van Justitie en Veiligheid een balans 
aan te brengen in capaciteitsverdeling bij de politie enerzijds en aandacht 
van de politie voor openbare orde en opsporing anderzijds? 

155 
Wat valt precies onder «apparaat» in tabel 23? 

156 
Is in het overzicht van Veiligheidsregio’s en Politie (Tabel 23), waarin de 
budgettaire gevolgen van beleid worden weergegeven, rekening 
gehouden met de overgang naar tien veiligheidsregio’s? Zo ja, kunt u dit 
verder specificeren? 

157 
Waarom is er in de weging van het aantal verdachten dat door de politie 
aan het OM wordt overgedragen geen factor meegenomen die rekening 
houdt met aantal en de ernst van de strafbare feiten die een verdachte 
heeft begaan? 

158 
Welke maatregelen zijn genomen om het BVH-systeem aan te passen aan 
de wensen en noden van de gebruikers? 
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159 
Kunt u al meer duidelijkheid geven over de invulling van een nieuw 
toezichtregime op het financiële beheer van politieregio’s? 

160 
In hoeverre heeft het voornemen om een nationale politie te vormen 
gevolgen voor het voorgenomen nieuw toezichtsregime op de financiën 
van de politieregio’s? 

161 
Zijn de aanbevelingen voor een nieuwe vorm van toezicht op de politiere-
gio’s gereed? Wanneer wordt het nieuwe toezichtsregime vastgesteld? 

162 
Zijn de bezuinigingen die door voormalig minister Ter Horst zijn ingevoerd 
nu wel of niet uit de begroting gehaald, zoals de Kamer de regering heeft 
gevraagd? Hoeveel meer of minder geld gaat er in 2011 naar de korpsen 
ten opzichte van 2010? Kunt u dit per korps uitsplitsen? 

163 
Wordt in het budgetverdeelsysteem ook rekening gehouden met het feit 
dat in dunner bevolkte gebieden bijvoorbeeld celcapaciteit veel verder van 
de locatie van een overtreding of misdrijf is, waardoor opsluiting veel 
meer tijd en energie van de dienstdoende politieagenten vergt? 

164 
Kunt u in aanvulling op tabel 23.5 ook iets zeggen over de aanvullende 
bijdragen aan regionale politiekorpsen, conform tabel 23.4? 

165 
Kunt u aangeven wat de gestelde grenzen zin waarbinnen een regionaal 
politiekorps onder preventief toezicht overgaat tot de (gedeeltelijke) 
besteding van het eigen vermogen? 

166 
Zijn er, mede op basis van het preventief toezicht, nog wijzigingen 
opgetreden in het aantal onder toezicht staande politieregio’s? Zo ja, 
welke en kunt u meer inzicht geven in het budget van de politieregio? 

167 
De voortgang op de landelijke prioriteiten wordt jaarlijks (ook op regionaal 
niveau) gemonitord. Kunt u aangeven waarom er gekozen is voor 
jaarlijkse monitoring? Is het mogelijk om dit ook halfjaarlijks te 
monitoren? 

168 
De Minister van BZK realiseert in samenwerking met o.a. de politievakor-
ganisaties een verhoging van de professionaliteit van de politie. In 
hoeverre zijn deze politievakorganisaties betrokken bij deze verhoging van 
de professionalisering? En welke politievakorganisaties zijn hierbij 
betrokken? 

169 
Kunt u nader ingaan op de «persoonsgerichte aanpak» van criminele 
jeugd? 

170 
Kunt u aangeven op welke manier de opleiding van de politie beperkt gaat 
worden zoals aangegeven in het regeerakkoord? 
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171 
Wat betekent «de politie intensiveert haar bijdrage aan de persoonsge-
richte aanpak van criminele jeugd» concreet? 

172 
Hoe kunnen afspraken «om vanaf het jaar 2010 voldoende instroom van 
aspiranten te garanderen om de operationele sterkte van de politie te 
handhaven» worden nagekomen als aspiranten bij de politie niet langer 
een salaris gaan ontvangen? 

173 
Hoeveel aspiranten zijn er vanaf 2002 jaarlijks begonnen aan de Politieaca-
demie en hoeveel van elke jaargang hebben de opleiding met succes 
afgerond? 

174 
Op welke wijze en ten laste van welke budget wordt de instroom van 
1 600 aspiranten bij de korpsen gefinancierd? 

175 
Zal de intensivering van de aanpak van cybercrime, financieel-
economische en georganiseerde criminaliteit zich naast regionaal, 
bovenregionaal en nationaal ook richten op een effectieve grensover-
schrijdende aanpak? Zo ja, op welke wijze? 

176 
Kunt u aangeven of de versnippering van gelden (zoals Finec-gelden) niet 
te voorkomen is en zo ja hoe? 

177 
Wat vindt u van meer samenwerking politie met Fiod en Siod (bijvoor-
beeld 1 financiële politie)? 

178 
Wordt de uitbreiding van het aantal wijkagenten per 31-12-2011 naar 
verwachting gehaald? 

179 
Heeft het voornemen om de functie van politietoezichtshouder in te 
voeren en 500 animal cops aan te stellen gevolgen voor het aanstellen 
van 500 wijkagenten en 500 forensisch assistenten? Zo ja, welke? 

180 
Wat is het verschil tussen de intensivering van de aanpak van cybercrime 
zoals geschetst op p. 25 van de begroting en het kabinetsvoornemen om 
met een integrale aanpak van cybercrime te komen? 

181 
De risicojeugdgroepen worden via een eenduidige methode in kaart 
gebracht. Welke methode is dit? Kunt u een duidelijkere omschrijving 
geven wat u verstaat onder de term risicojeugdgroep 

182 
31 december 2011 is de peildatum voor de extra 500 wijkagenten voor de 
politie. Kunt u een zo recent mogelijke update geven? Hoever staat het 
hiermee? 

183 
De politie dient 250 909 verdachten aan het OM te leveren. Kunt u dit getal 
specificeren? Is daar een koppeling in te maken met wat voor soort 
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misdrijven de verdachten worden verdacht? En hoe bent u gekomen op 
het getal 250 909? 

184 
In 2011 dienen 500 extra forensische assistenten te werken bij de politie. 
Kunt u een recente update verstrekken wat betreft deze doelstelling? 

185 
Het versterkingsprogramma Cybercrime wordt in 2011 verder uitgevoerd. 
Er wordt in 2011 een fors aantal rechercheurs bijgeschoold. Kunt u 
specificeren wat u bedoeld met «een fors aantal»? En, waaruit bestaat 
deze scholing? 

186 
Hoeveel aangiften bij de politie zijn er over 2009 digitaal via internet 
aangeleverd? Wat is het oplossingspercentage? 

187 
Hoeveel agenten hangt er in de korpsen in 2011 ontslag boven het hoofd? 

188 
Kunt u concreet ingaan op de (nieuwe) aanpassing in het politiebestel? 

189 
De werking van de RIECs zal met het oog hierop nader worden geëffec-
tueerd en geüniformeerd. Kunt u specificeren hoe dit zal gaan gebeuren? 

190 
20% van de operationeel recherchemedewerkers dient op HBO-niveau te 
functioneren, vanaf 2011. Kunt u de huidige stand van zaken aangeven? 

191 
De politietop divers gaat om een samenwerkingsprogramma. Het 
programma ondersteunt de nieuwe stijl van leidinggeven bij de politie. 
Kan er duidelijker omschreven worden wat er bedoeld wordt met de 
nieuwe stijl van leidinggeven? Door welke organisatie is deze nieuwe stijl 
ontwikkeld? 

192 
De voorbereiding van de vervanging van het huidige dienstpistool duurt 
langer dan gepland. Kunt u aangeven waarom dit langer duurt en kunt u 
aangeven hoever het staat met de voorbereiding van de vervanging? 

193 
Op welke wijze gaat de minister de doelstellingen van het programma 
«Politietop Divers» realiseren? 

194 
Kunt u nader ingaan op het Havank programma? 

195 
Worden als er een nationale politie is landelijke prioriteiten bij de aanpak 
van criminaliteit ook nog naar het regionale niveau doorvertaald? Zo ja, 
hoe dan? 

196 
Hoeveel gemeenten zijn inmiddels aangesloten op Burgernet? 
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197 
Wat betekent de vrijheid voor gemeenten en politiekorpsen om Burgernet 
«ruimer te implementeren»? Wat zijn de financiële consequenties? 

198 
Waarom duurt de vervanging van het dienstpistool langer dan gepland? 
Wat zijn de problemen? 

199 
Kunt u uitleggen hoe het instrument «prestatiebekostiging» er precies 
uitziet? Bent u voornemens dit na 2011 te laten voortbestaan? 

200 
In hoeverre is de financiële incentive voor de geplande uitrol van 
Burgernet kostendekkend? Indien deze niet kostendekkend blijkt, hoe zal 
een tekort dan worden ondervangen? 

201 
Kan de minister aangeven wat een lagere prestatiebekostiging bij de 
politie betekent voor de effectuering van gemaakte prestatieafspraken? 

202 
Hoe komt het dat er ondanks toezeggingen dat eerdere bezuinigingen niet 
ten koste zouden gaan van de operationele sterkte zouden gaan, toch 
signalen komen dat korpsen de formatie naar beneden aan het bijstellen 
zijn? 

203 
Hoeveel fte bedraagt de operationele sterkte op dit moment? Hoeveel van 
deze fte’s zijn aspiranten? En hoe leidt de definitie en telling van de 
operationele sterkte? 

204 
Hoe verhoudt de tijd op straat zich tot de tijd voor administratieve 
bezigheden van de genoemde 52 200 fte’s? 

205 
De samenwerkingsafspraken die de minister heeft gemaakt met de 
politiekorpsen over diversiteit lopen tot en met 31 december 2010. Kunt u 
aangeven hoe u hiermee omgaat gezien het nieuwe regeerakkoord? 

206 
De invoering van een nieuw landelijk functiegebouw betreffende de CAO 
is vertraagd. Kunt u aangeven waarom deze is vertraagd en wanneer hier 
daadwerkelijk mee zal worden gestart? Heeft dit ook financiële gevolgen? 

207 
Hoe staat het met het nieuwe landelijke functiegebouw en het nieuwe 
functiewaarderingssysteem dat agenten is beloofd? Wanneer kan de 
Kamer voorstellen van de minister tegemoet zien? 

208 
Worden beroepsziekten bij de politie geregistreerd? Zo ja, waar en hoe? 
Zo nee, waarom niet en bent u bereid dit conform Arbo-wet wel te gaan 
regelen? 

209 
Wat wordt er binnen de capaciteit van de politie gedaan om de 
leegstroom als gevolg van de vergrijzing in de komende tien jaren op te 
vangen? Hoeveel extra mensen worden opgeleid? 
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210 
Kunt u aangeven welke problemen er nu in – en met de meldkamers 
worden ondervonden? 

211 
De Staat der Nederlanden heeft met een vijftal grote telecomproviders 
afspraken gemaakt over de wijze van aanleveren van gegevens. Welke 
providers zijn dit? En kunt u gedetailleerdere informatie verstrekken 
betreffende de afspraken (inzake privacy)? 

212 
Wordt met de suggestie, dat het spreidingsmodel van de ambulancezorg 
één-op-één te gebruiken is voor de brandweerorganisatie, niet voorbij-
gegaan aan het unieke karakter van de brandweer, inclusief de behoefte 
en noodzaak om lokale kennis te kunnen blijven onderhouden? Hoe past 
deze voorgenomen aanpassing binnen de voorgenomen overgang naar 
tien veiligheidsregio’s? 

213 
Hoe valt het gegeven dat de dekkingsproblemen van C2000 versneld 
weggewerkt worden, te rijmen met een afnemende streefwaarde wat 
radiodekking en beschikbaarheid betreft zoals uit de tabel op pagina 30 
valt af te lezen? Is een streefwaarde van 98% wat betreft beschikbaarheid 
van C2000 en een streefwaarde van 95% wat betreft radiodekking van 
C2000 voldoende voor de uitvoering van de operationele taken in het 
kader van bijvoorbeeld rampenbestrijding en crisisbeheersing? 

214 
Welke concrete stappen zijn in 2011 te verwachten in het werken «aan de 
toekomst van de organisatie van de meldkamer»? Op welke wijze wordt 
het uitgangspunt «de burger centraal» vormgegeven? 

215 
Hoe groot is het marktaandeel van de vijf grote telecomproviders 
waarmee afspraken zijn gemaakt? 

216 
Wat is de stand van zaken betreffende het wegwerken van de dekkings-
probleem van C2000? Wat zijn de geraamde kosten voor het verhelpen 
van het dekkingsprobleem en door wie worden die gedragen? Hoe 
verhouden de kosten voor het verhelpen van het dekkingsprobleem zich 
tot de vervanging van C2000 door een nieuw systeem? 

217 
Wat is de huidige stand van zaken als het gaat om de uitvoering van de 
aanbevelingen van de Expertgroep C2000? Waarom ligt de streefwaarde 
van de beschikbaarheid van het systeem C2000 bijna 2 procent lager dan 
de reële waarde in 2009? (p.30, tabel 23.6) Kunt u aangeven waar de 
ontvangsten in tabel 25 uit bestaan en waarom deze significant dalen? 

218 
Waarom ligt de streefwaarde bij sterkte politie in 2010 en 2011 beneden 
de gerealiseerde waarde van 2009? 

219 
Wil de regering komen met een glasheldere definitie van de sterkte van de 
politie voor zover deze beschikbaar is voor opsporing en vervolging van 
strafbare feiten? Welk deel van de 52 200 personen is hiervoor 
beschikbaar? 
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220 
Welk deel van de tijd van de primaire capaciteit van de politie wordt in de 
praktijk besteed aan administratieve en bureauhandelingen? 

221 
Kunt u aangeven hoe de samenwerking verloopt tussen het ministerie van 
Justitie en BZK, OCW,WWI en Jeugd en Gezin als het gaat om project 
Veiligheid begint bij Voorkomen? 

222 
Kan de minister aangeven in hoeverre en op wat voor wijze polarisatie en 
radicalisering is voorkomen en tegengegaan met behulp van de «Tijdelijke 
subsidieregeling voorkomen en tegengaan van polarisatie en radicali-
sering» zoals vermeldt in het Subsidieoverzicht Rijk 2010 (nr. 616)? 

223 
Wat zijn de (tussen)resultaten van pilot «Toezicht Drank- en Horecawet» 
224 
Kunt u aangeven waarom bij de reductie van criminaliteit, fysieke 
verloedering en ernstige sociale overlast sommige doelstellingen niet 
gehaald zijn? 

225 
Hoe verloopt de samenwerking tussen het Rijk en de gemeenten als het 
gaat om uitvoering integrale veiligheid en waar bevinden zich de 
knelpunten bij de samenwerking 

226 
De Van Montfransgelden worden samen met de Leefbaarheidsmiddelen 
van WWI voor de aanpak van overlast en verloedering ingezet. Daarover 
zijn met 40 gemeenten voor 2011 afspraken gemaakt. Kunt u aangeven 
wat de vorderingen hiervan zijn en of er mogelijke knelpunten plaats 
vinden? 

227 
Op welke wijze wordt de efficiëntie en effectiviteit van de veiligheidsketen 
gewaarborgd? 

228 
Kunt u concreter zijn over de kennis die is opgebouwd over «wat werkt» 
als het gaat om het van voorkomen en terugdringen van polarisatie en 
radicalisering in Nederland? 

229 
Binnen het actieplan veilig ondernemen III stimuleert en faciliteert het 
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties partijen om de 
lokale samenwerking tussen ondernemers en lokaal bestuur een meer 
structureel karakter te geven en de gemaakte afspraken te realiseren. Kunt 
u aangeven hoe de stand van zaken hierover staat? 

230 
De uitvoering van het actieplan Polarisatie en Radicalisering 2007–2011 
(Kamerstukken II, 2006–2007, 29 754, nr. 103 ) wordt met kracht voort-
gezet. Centraal in het actieplan staat de ondersteuning van gemeenten en 
professionals bij het voorkomen en terugdringen van polarisatie en 
radicalisering in Nederland door het versterken van de weerbaarheid van 
met name jongeren, ouders en professionals en het vergroten van de 
sociale verbinding in de samenleving. De afgelopen jaren is veel kennis 
opgebouwd over wat werkt. De aanpak zal in 2011 met behulp daarvan 
worden toegespitst op het stimuleren en faciliteren van die methoden die 
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het meest effect sorteren bij het tegengaan van polarisatie, radicalisering 
en/of interetnische spanningen. Kunt u aangeven hoe de stand van zaken 
hiervoor staat? 

231 
Wat wordt bedoeld met: «De verantwoordelijkheidsverdeling tussen 
overheid, burgers en bedrijven op het terrein van fysieke veiligheid 
[wordt] verder versterkt»? 

232 
Welke pilots inzake drugsgerelateerde overlast en verloedering worden 
concreet voorgesteld? 

233 
Er wordt extra budget vrijgemaakt voor technologische vernieuwing om 
ondernemers te ondersteunen en de veiligheid te verhogen. In hoeverre 
wordt er gebruikgemaakt van deze regelingen en op welke wijze onder-
steunt de overheid dit initiatief verder? Wordt belemmerende wet- en 
regelgeving aangepakt en wordt er naast technologie ook ingezet op 
personele ondersteuning? 

234 
De uitgaven van de Inspectie Openbare Orde en Veiligheid nemen na 2010 
af, de apparaatskosten nemen ten opzichte van 2010 nauwelijks af. Welke 
onderzoeken zullen niet meer uitgevoerd worden en hoe worden 
prioriteiten gesteld? 

235 
Wat is «thematisch onderzoek» in het toezicht op de taakuitvoering van de 
brandweer, politie en GHOR? Hoe worden de thema’s bepaald? 

236 
Waaruit bestaan de aanvullende maatregelen die genomen moeten 
worden om de financiën bij het KLPD gezond te houden? Waarop gaat 
bezuinigd worden? Wat zijn hiervan de gevolgen voor de werkzaam-
heden? 

237 
Welke aanvullende maatregelen worden genomen om in 2011 een 
additionele kostenombuiging in meerjarig perspectief te realiseren bij de 
KLPD? 

238 
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de invoering van het nieuwe 
budgetverdeel-systeem voor de politie? Is het waar dat dit systeem nog 
niet is ingevoerd, omdat onder meer het Amsterdamse korps stevig in zou 
moeten leveren? Is er dus nog geen uitvoering gegeven aan motie 29 628, 
nr. 136 , inzake politie in het landelijk gebied?
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